

CSÁNY KÖZSÉG

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

1999.JÚNIUS 29-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉNEK

JEGYZŐKÖNYVE

CSÁNY, 1999.JÚNIUS 29.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 1999.június 29-én 9.00 órai kezdettel megtartott képviselőtestületi ülésről.

Jelen vannak: Morvai István polgármester, Pádár Sándor alpolgármester, Fentor László, Gál Tiborné, Hubainé Szabó Margit, Magyar György, Pádár István, Sőregi Ferencné, Tassy Mária képviselők (9 fő)

Igazoltan távolmaradt: Mák István képviselő (1 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Bugyi László jegyző, Micskó Tibor Polgárőr parancsnok, Varga Jánosné Hatvan és Vidéke Takarékszöv.Csányi Kirendeltségvezetője, Juhász Ferenc Takarékszöv.igazgatója, Herczeg Alajos Takarékszövetkezet elnöke, Miklós József rendőr-alezredes a Hatvani Rendőrkapitányság vezetője, Tóth István őrnagy a horti rendőrőrs parancsnoka, Bohács János Pü.Biz.külső tag.

Morvai István polgármester:

Köszönti a képviselőtestület tagjait, valamint a tanácskozási joggal megjelenteket. Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a 10 megválasztott képviselő közül 9 fő megjelent.

Az ülést megnyitja.

Javasolja a képviselőtestület tagjainak, hogy a meghívón feltüntetett napirendi pontokat tárgyalják meg.

A napirendi pontokra tett javaslattal a képviselőtestület tagjai egyetértenek, más napirendi pontra javaslat nem hangzott el, így az alábbi napirendi pontok kerülnek megtárgyalásra.

1./ Jelentés a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról

Előadó: Morvai István polgármester

2./ Tájékoztató a Hatvan és Vidéke Takarékszövetkezet helyi kirendeltségének munkájáról, további feladatokról.

Előadó: Varga Jánosné kirendeltségvezető

3./ Tájékoztató a közrend- és közbiztonság helyzetéről, valamint a polgárőrség bűnmegelőző tevékenységéről.

Előadó: Tóth István r.őrnagy és Micskó Tibor helyi polgárőrség vezetője

4./ Indítványok, bejelentések

1.napirendi pont tárgyalása:

A jelentéshez sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzott el, valamint szóbeli kiegészítés sem történt, azt a képviselőtestület tagjai tudomásul veszik.

2.napirendi pont tárgyalása:

A Hatvan- és Vidéke Takarékszövetkezet helyi kirendeltségének munkájáról, a további feladatok meghatározásáról szóló írásos anyagot a képviselőtestület, valamint a meghívottak a meghívóval együtt megkapták, így annak részletes ismertetésétől eltekintenek.

Szóbeli kiegészítés:

Juhász Ferenc Hatvan és Vidéke Takarékszöv.igazgatója:

Szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy az elmúlt év a takarékszövetkezet részére milyen sikereket hozott. Befejeződött a termékek és szolgáltatásokkal kapcsolatos feladatok meghatározása. Szólt a lombárt hitelről, amely az értékpapírok tulajdonosainak biztosíthat külön hitelfelvételi lehetőséget.

Elmondta, hogy a bank biztonsági feladatok végrehajtása során milyen tevékenységet végeztek, melyek azok a kirendeltségek amelyeknél ezt el kell végezni.

Az üzleti helyzetek tovább bővítésének lehetőségéről adott számot, mely pozitív irányba befolyásolja a takarékszövetkezet nyereségét.

A számítógép park és a beszerzési lehetőségekről beszélt, amely állandó figyelmet igényel, mivel a számítógépes adatfeldolgozás a közeljövőben teljes mértékben elengedhetetlen kelléke a dolgozók tevékenységi körénél.

Szólt arról is, hogy az önkormányzatok számlavezetése milyen előnyökkel jár.

Kérdések:

Bohács János Pü.Biz.kül.tag:

Konkrétan a csányi önkormányzatnak milyen előnyös feltételeket biztosítanak abban az esetben, ha az OTP-től a Takarékszövetkezethez teszik át a számlavezetési feladatot?

Morvai István polgármester:

Van-e arra garancia és biztosíték, hogy a takarékszövetkezetek hosszú távon működőképesek maradjanak?

Válasz:

Juhász Ferenc Hatvan és Vidéke Takarékszöv.igazgatója:

A takarékszövetkezet biztosítja azt a kamatot, amit az OTP-k biztosítanak, továbbá olyan támogatási rendszer (szponzorálás) is a kezükben van, amelyet nem minden pénzügyi intézmény tud alkalmazni.

A teljes körű garancia a működőképesség megőrzéséhez az, hogy jelenleg is, és még hosszú távon kimagasló nyereséggel gazdálkodnak, ami biztosítékot jelent a takarékszövetkezetek stabilizálásához.

Hozzászólások:

Herczeg Alajos Hatvan és Vidéke Takarékszöv.elnöke:

A Hatvan- és Vidéke Takarékszövetkezet magja a Csányi Takarékszövetkezet, ami 42 éve működik. Ez is bizonyíték arra, hogy ez a takarékszövetkezet életképes, a működését semmiféle veszély nem fenyegeti. Javasolja, hogy a csányi önkormányzat a számlavezetést január 1-től bízza a Hatvan és Vidéke Takarékszövetkezetre, amely azzal az előnnyel is jár, hogy nem kell pénzért utazgatni. Bankbiztonsági és Pénzbiztonsági szempontból ez nem közömbös, hiszen a pénzzállítás veszélyét és hátrányát mindenki ismeri.

Morvai István polgármester:

Megköszöni a kérdéseket és az arra adott válaszokat, valamint a tájékoztatóhoz adott szóbeli kiegészítést. Összefoglalójában elmondja, hogy az önkormányzat számlavezetését a hatvani OTP végezte, és jelenleg is végzi. Munkájukkal meg vannak elégedve, azonban természetesen előnyt jelentene a helyi pénzkezelés. Az önkormányzat és dolgozóinak 1999.január 1-től történő bérkezelés nem oldotta meg a hivatal azon irányú feladatát, amely a pénzzállításra vonatkozik, hiszen minden hó elején menni kell pénzfelvételre a hatvani OTP-hez.

Ezen kívül időnként nagyobb összegű feltöltésről is gondoskodni kell, amelyet szintén szállítással lehet megoldani.

Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy foglaljonak állást arról, hogy a számlavezetést 2000.január 1-től melyik pénzintézetre bízák

A képviselőtestület tagjai 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

24/1999.(VI.29.)sz.önkorm.képv.test.határozat:

Csány község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Hatvan-és Vidéke Takarékszövetkezet helyi kirendeltségének vezetője által előterjesztett tájékoztatójában foglaltakat tudomásul veszi.

Megbízta a Pénzügyi Bizottságát, hogy a számlavezetéssel kapcsolatos előnyöket és esetleges hátrányokat vizsgálja meg és a következő testületi ülésen adjon számot arról, hogy a számlavezetést az önkormányzat részére melyik intézmény végzi előnyösebben.

A képviselőtestület felhívja a polgármester figyelmét, hogy bocsássa a Pénzügyi Bizottság részére a pénzügyi intézetek által esetlegesen megküldött ajánlásokat.

Határidő: folyamatos, 1999. augusztus 10.

*Felelős: Morvai István polgármester,
Hubainé Szabó Margit Pü.biz.elnöke*

3.napirendi pont tárgyalása:

A közrend-és közbiztonság helyzetéről, valamint a polgárőrség bűnmegelőző tevékenységéről szóló beszámoló teljes anyagát a képviselőtestület tagjai, valamint a meghívottak a meghívóval együtt megkapták, így annak szó szerinti ismertetésétől eltekintenek.

Szóbeli kiegészítés:

Miklós József a Hatvani Rendőrkapitányság vezetője:

Szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a polgárőrség és a rendőrség kapcsolatáról miért nem írtak a beszámolóban. Meglátása szerint a polgárőrség és a rendőrség is külön feladatot lát el, azonban azt összehangoltan és szervezeten végzik. A polgárőrségi feladatokat Kovács József r.alezredes koordinálja, így szorosan és konkrétan ő hatáskörébe tartozik a szervezés, és az irányítás.

Megköszöni azt a segítséget, amelyet az önkormányzat nyújtott a horti rendőrőrsnek és a hatvani kapitányságnak.

Köszönetet mond a polgárőrségnek is a tevékenységükért, és a bűnmegelőzési feladatok ellátásához nyújtott segítségért.

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el.

Morvai István polgármester:

Megköszöni a beszámolóban leírt tevékenységet, a rendőrség és a polgárőrség megelőző feladat-végrehajtás során tett fáradságukat, és javasolja a képviselőtestületnek, hogy a beszámolóban foglaltakat fogadja el.

A képviselőtestület 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

25/1999.(VI.29.)sz.önkorm.képv.test.határozat:

Csány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Hatvan Városi Rendőrkapitányság és a Horti Rendőrőrs, valamint a helyi Polgárőrség parancsnokai által készített beszámolóban foglaltakat tudomásul veszi.

A beszámolási időszak óta eltelt idő alatt a bűnelkövetések száma csökkenő tendenciát mutat, amely a rendőrség és a polgárőrség közös munkáját is értékeli és bizonyítja azt a tényt, hogy a rendőri jelenlétnek

minden településen visszatartó hatása van. A jó kapcsolat és a közös munka eredményét fokozná az is, hogy ha az állampolgárok személyi vagyonaikra nagyobb gondot fordítanának.

A képviselőtestület köszönetet mond a kapitányság vezetőjének, és a helyi polgárőrség vezetőjének az önzetlen munkájukért.

4.napirendi pont tárgyalása: Indítványok, bejelentések.

Morvai István polgármester:

Bejelenti a képviselőtestületnek, hogy Nagy Tamás és neje Csány, Gyöngyösi u.37.sz.alatti lakosok kérelemmel fordultak a testülethez. A kérelmükben előadják, hogy a Csány, Gyöngyösi u.37.sz.alatti családi házuk mögött található egy önkormányzati ingatlan, amely valamikor út volt, de jelenleg mezőgazdasági tevékenységet folytatnak rajta. A terület nagysága 504 m2, amelyet szeretnének megvásárolni, és a saját területükhöz csatoltatni. A kérelemben foglaltakat szószerint ismerteti.

Javasolja a képviselőtestületnek, hogy az ingatlan ára méltányos legyen, hiszen régi önkormányzati dolgozóról van szó, aki ezt a méltánylást szerinte megérdemli. Amennyiben, ha lehetséges m2-kénti ára ne haladja meg a 40,-Ft-ot.

A képviselőtestületl tagjai 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozzák:

26/1999.(VI.29.)sz.önkorm.képv.test.határozat:

Csány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Nagy Tamás (szül.:Gyöngyös,1970.03.05., an:Csesznok Mária), valamint neje Nagyné Zsilinyi Ildikó (szül.:Gyöngyös, 1966.07.28., an:Bali Sarolta) Csány,Gyöngyösi u.37.sz.a.lakosok kérelmében foglaltakat elfogadja. A csányi 386 hrsz-ú, 504 m2 területű Gyöngyösi úton lévő önkormányzati ingatlan eladási árát 40,-Ft m2-kénti árban állapítja meg, vagyis 20.200,-Ft, azaz: húszezer forint összeg befizetésére kötelezi a kérelmezőket.

A képviselőtestület felhívja a kérelmezők figyelmét, hogy az adásvétel lebonyolításához készítessék el az adásvételi szerződést és a mellékelt befizetési csekken az ingatlan vételi árát az önkormányzat számlájára 30 napon belül postán fizessék be.

Határidő: 1999.július 31.

Felelős: Morvai István polgármester

Határozatomról értesül:

1./ Nagy Tamás és neje Csány, Gyöngyösi u.37.

2./ Irattár

Morvai István polgármester:

Bejelenti továbbá a testület tagjainak, hogy Fehér Zita Csány, Honvéd u.1.sz.alatti lakos kérelemmel fordult az önkormányzathoz, melyben kérte a 919-es hrsz-ú, Honvéd úton lévő 532 m² területű ingatlan tulajdonjogának építés céljára történő megszerzését.

Javasolja a képviselőtestületnek, hogy az ingatlan eladási árát 60,-Ft m²-ként összegben állapítsák meg.

Mivel más javaslat nem hangzott el a képviselőtestület 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

27/1999.(VI.29.)sz.önkorm.képv.test.határozat:

Csány Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Fehér Zita (szül.:Hatvan,1974.06.28., an: Oláh Anna Mária) Csány, Honvéd u.1.sz.a.lakos kérelmében foglaltakat elfogadja. A csányi 919 hrsz-ú, 532 m² területű és természetben a Honvéd uton meglévő ingatlan vételi árát 60,-Ft/m² összegben állapítja meg, vagyis 32.000,-Ft, azaz: harminckettőezer forint összeg befizetésére kötelezi a kérelmezőt.

A képviselőtestület felhívja a kérelmező figyelmét, hogy az adásvétel lebonyolításához az adásvételi szerződést készíttesse el, és a mellékelt befizetési csekken az ingatlan vételi árát az önkormányzat számlájára 30 napon belül postán fizesse be.

Határidő: 1999.június 31.

Felelős: Morvai István polgármester

Határozatomról értesül:

1./ Fehér Zita Csány,Honvéd u.1.

2./ Irattár

Morvai István polgármester:

Tájékoztatja a képviselőtestület tagjait, hogy az általános iskola igazgatójának megbízása 1999.július végén lejár, így már a korábban említettek alapján pályázatot kell kiírni, amely megtörtént. A pályázat az Oktatási Közlönyben jelenik meg, amelynek ideje bizonytalan, kb. 1-2 hónapot a megjelenés igénybe vehet.

A pályázat megjelenésétől számított 30 napon belül lehet a pályázatokat beadni, amelynek elbírálására valószínű, hogy az ősz folyamán kerül sor.

Bejelenti továbbá azt is, hogy a 23/1999.(V.18.)sz.határozatban előírtaknak végrehajtása függőben van,mivel az a poroszlói ingatlan még nincs tulajdonjogilag az önkormányzat nevére írva. A tulajdonjog rendezésig konkrét intézkedést nem áll módjukban tenni.

Mivel több indítvány, bejelentés nem hangzott el megköszöni a részvételt, és a testületi ülést 12.10 órakor befejezettnek nyilvánítja.


Morvai István
polgármester

Kmft.


Bugyi László
jegyző